
** 日本学術会議ニュース・メール ** No.898 ** 2024/10/18

- 1.【開催案内】北海道地区会議学術講演会 「北海道から多文化共生を考える」
- 2.【開催案内】(オンライン開催)「環境研究総合推進費」若手研究者による研究成果発表会(11/29)のお知らせ

【開催案内】北海道地区会議学術講演会 「北海道から多文化共生を考える」

【日時】2024年11月17日(日)13:30~17:30

【場所】北海道大学学術交流会館 講堂(対面・オンライン併用開催)

【主催】日本学術会議北海道地区会議、北海道大学

【開催趣旨】

現在、多様な文化・言語・出自を持つあらゆる人々が、人権を守られながら共に生きる社会を作ることは、重要な課題となっています。北海道は、アイヌという先住民の存在、全国平均を上回る速さで少子高齢化が進む中での外国人就労者の受け入れ、多数の外国人観光客の訪問など、多文化共生に関して考えるべき問題が多い地域です。この講演会では、先住民・マイノリティーと外国人に関わるさまざまなテーマを取り上げて、文化人類学からコンピュータ科学に至る多様な学問分野と、教育・医療・就労現場の視点から論じます。

【プログラム】https://www.scj.go.jp/ja/event/2024/370-s-1117.html

【参加費】無料

【申込み】要事前参加申込。以下の URL からお申し込みください。

https://forms.gle/ZgfwMfPM2y9QcCTJA

【問合せ先】日本学術会議北海道地区会議事務局(北海道大学研究推進部研究振興企画課内)

Tel: 011-706-2155 · 2166

E-mail: suishin@general.hokudai.ac.jp

【開催案内】(オンライン開催)「環境研究総合推進費」若手研究者による研究成果発表会(11/29)のお知らせ

【日時】2024年11月29日(金)13:30~16:40

【プログラム】 https://www.erca.go.jp/suishinhi/kenkyuseika/kenkyuseika_2_r6.html

【開催方法】オンライン

【発表者】環境研究推進費の若手枠で研究をしている研究者

【参加費】無料

【申込み】要事前参加申込

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_kdRHVp-6TpeAVW5bMGbpyg

【主催】独立行政法人 環境再生保全機構

【趣旨】

「環境研究総合推進費」は環境政策への貢献・反映を目的とした競争的研究費です。本イベントでは、若手枠の研究者の研究成果を発表させて頂きます。推進費への応募を考えている若手研究者、産学連携に関心のある企業関係者、研究課題に興味・関心のある研究機関の関係者の皆さま、是非ご参加ください。

【問合せ先】(独) 環境再生保全機構 環境研究総合推進部 担当:佐藤、柳谷

Tel 044-520-9644

E-mail erca-suishinhi@erca.go.jp

日本学術会議 YouTube チャンネル https://www.youtube.com/channel/UCV49_ycWmnfhNV2jgePY4Cw

日本学術会議公式 X https://x.com/scj_info

学術情報誌『学術の動向』最新号はこちらから http://jssf86.org/works1.html

日本学術会議ニュース・メールの転載は自由ですので、関係団体の学術誌等への転載や関係団体の構成員への転送等をしていただき、より多くの方にお読みいただけるようにお取り計らいください。

過去のメールニュースは、日本学術会議ホームページに掲載しております。

https://www.scj.go.jp/ja/other/news/index.html

【本メールに関するお問い合わせ】

本メールは、配信専用のアドレスで配信されており返信できません。 本メールに関するお問い合わせは、下記の URL に連絡先の記載がありますので、そちらからお願いいたします。

発行:日本学術会議事務局 https://www.scj.go.jp/

〒106-8555 東京都港区六本木 7-22-34